



林海日报

2022年6月

29

星期三

壬寅年六月初一

林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074

蒙文蒙文

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

第 18934 号 今日 4 版

习近平回信勉励种粮大户 带动广大小农户多种粮种好粮 一起为国家粮食安全贡献力量

回信

徐淙祥同志：
你好！来信收到了，我记得你这个安徽太和的种粮能手。得知你家种植的小麦喜获丰收，儿孙也跟着你干起了农业，我感到很高兴。
手中有粮，心中不慌。对粮食生产，我一直都很关注，基层调研时也经常到田间地头看一看。这些年，党中央出台了一系列支持粮食生产的政策举措，就是要让中国人的饭碗牢牢端在自己手中，就是要让种粮农民有钱挣、得实惠，日子越过越好。希望种粮大户发挥规模经营优势，积极应用现代农业科技，带动广大小农户多种粮、种好粮，一起为国家粮食安全贡献力量。

徐淙祥是安徽省阜阳市太和县旧县镇张槐村农民，一直潜心钻研农业科学技术，2010年牵头成立农业种植专业合作社，逐渐成为当地种粮大户，获得过全国劳动模范、全国种粮标兵等荣誉称号。2011年4月，习近平到张槐村考察时，曾向他乡亲们了解小麦种植情况。近日，徐淙祥给习近平总书记写信，汇报了十多年来从事粮食生产、帮助群众脱贫等情况和体会，表达了继续做好农业研发推广工作，带动更多农民多种粮、种好粮的决心。

习近平

2022年6月27日
(新华社6月28日电)

新华社6月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6月27日给安徽省太和县的种粮大户徐淙祥回信，向当地的乡亲们表示问候，

对全国的种粮大户提出殷切期望。习近平在回信中说，我记得你这个安徽太和的种粮能手。得知你家种植的小麦喜获丰收，儿孙也跟着你干起了农

中办印发《纪检监察机关派驻机构工作规则》

新华社6月28日电 近日，中共中央办公厅印发了《纪检监察机关派驻机构工作规则》(以下简称《规则》)，并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。
通知指出，《规则》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，着眼健全系统集成、协同高效的

的派驻监督体制机制，对各级纪检监察机关派驻机构的组织设置、领导体制、工作职责、履职程序、管理监督作出全面规范，对于推进派驻机构工作规范化、法治化、正规化，推动新时代派驻监督工作高质量发展，具有重要意义。
通知要求，各级党委要切实加强对纪检监察机关派驻机构工作的领导，

不断完善派驻监督机制。党组(党委)要支持配合派驻机构工作，自觉接受派驻机构监督。各级纪委监委要推动派驻机构聚焦主责主业，更好发挥政治监督作用，加强对派驻机构及其干部的管理约束，坚决防治“灯下黑”。执行《规则》中的重要情况和重要建议，要及时报告党中央。

(《规则》全文见第二版)

森工集团工会

举办“玫瑰书香”女职工主题阅读大赛

本报讯(记者 米何妙子)6月28日，森工集团工会举办“玫瑰书香”女职工主题阅读大赛，进一步促进林区女职工素质提升，激励女职工创先争优，营造女职工爱读书、勤读书、善读书的浓厚氛围。
森工集团党委委员、总会计师周艳昌出席活动，并为获奖选手颁奖。
此次阅读大赛以个人朗诵、集体朗诵、情景剧表演三种表现形式呈现，来自林区各单位的76名选手参加比赛。参赛

选手紧紧围绕“喜迎党的二十大·林区女工绽芳华”主题，以真挚的情感诵读中国传统经典名篇、现代红色经典诗文、当代诗歌等。参赛作品《祖国一首唱不完的恋歌》歌颂了伟大的祖国，《绣红旗》展现了浓浓的爱国情怀，《务林人的告白——绿水青山巾帼红》体现了女职工的爱岗敬业和无私奉献，选手们声情并茂地诠释出作品的激情高亢与清新柔美，赢得现场评委和观众的阵阵掌声。
经过激烈角逐，森工集团党校、林

海日报社、库都尔森工公司分别获得情景表演、集体诵读、个人诵读一等奖；克一河森工公司、直属机关办公室、图里河森工公司、大兴安岭乌兰牧骑分别获得情景表演、集体诵读、个人诵读二等奖；绰源森工公司、伊图里河林业有限公司、甘河森工公司、绰尔森工公司、金河森工公司分别获得情景表演、集体诵读、个人诵读三等奖。
森工集团相关委办部、直属单位负责人参加活动。

玫瑰书香满庭芳 巾帼奋进新征程

——森工集团“玫瑰书香”女职工主题阅读大赛侧记

■ 本报记者 米何妙子

6月的林区大地，随风飘散的有花草的幽香、木叶的清香，还有缕缕的“玫瑰书香”。6月28日，“喜迎党的二十大·林区女工绽芳华”森工集团“玫瑰书香”女职工主题阅读大赛伴着夏日骄阳如约而至。
比赛现场，来自林区各单位的76名参赛选手，声情并茂地演绎《毛泽东诗词选》《赵一曼》《红色记忆》等，将一篇篇红色经典作品背后蕴藏的情感和文化记忆传递给现场观众；《我们永远在路上》《心中的那面旗》《年华无悔绘春色》等原创作品，充分展现了林区女工爱岗敬业、无私奉献的风采。文以言志，歌以抒怀。诵读、音乐、背景视频相得益彰，使每个作品熠熠生辉。
“请记住记者的激情飞扬，请记住记者的真情释放，请记住有一种声音永远响亮，请记住有一种职业充满阳光……”林海日报社的4名参赛选手用自己和身边同事的从业故事，诠释了林区记者的职责和使命，感动满满。选手包文君说：“从朗诵稿的撰写到人员选择，再到紧张排练，我们都做了充分准备。作为一名新闻工作者，希望通过我们的

讲述能让更多的人了解记者这个特殊的职业。虽然此次是女职工主题阅读大赛，我们男职工作为衬托参与其中，感到非常荣幸。”
森工集团党校带来情景剧《曙光中的足迹——一本《共产党宣言》的中国奇迹》，情景剧剧情感人至深、舞台道具真实还原，选手表现张弛有度，仿佛带领大家穿越时空，沉浸其中。选手傅海涛表示，感谢森工集团工会为广大女职工提供了一个展示自我的平台，这次能够荣获情景剧表演一等奖，包含着党校集体的智慧结晶。今后工作中，她会继续立足岗位，努力工作，为实现林区绿色高质量发展贡献力量。
参赛选手们将无声的文字转化为有声的语言，为在场观众带来了一场耳目一新的视听盛宴。整场阅读大赛，格调高雅、感染力强。
“本次比赛旨在积极营造女职工爱读书、勤读书、善读书的浓厚氛围，激发女职工阅读兴趣，展示女职工的阅读成果，激励女职工从中汲取精神食粮，提升个人品位和修养。”森工集团工会女工部部长刘秋秋表示，比赛主题鲜明，形式新颖，内容丰富，意义深远，充分体现了森工集团党委和工会对女职工工

作的高度重视，展现了林区女职工的良好精神风貌和靓丽风采。
作为评委的森工集团党委宣传部宣传新闻科主管李明，看完比赛后，心情久久不能平静。他表示，此次活动举办方向正，演讲者尽心、参与者热心，使得活动圆满成功。从家书朗诵到读书感受，到讲述身边女工匠、女劳模、女先进爱岗、爱家、爱生活的平凡故事，再到情景剧、舞蹈的展现，都展现出了参赛者的热情，为此次活动呈现了丰富的内容，让观众热泪盈眶的同时，激发了大家阅读的兴趣。
获得个人朗诵一等奖的库都尔森工公司选手方婧激动地说：“今天，我们与经典同行，与书香为伴，用一篇篇感人的篇章，一部部鲜活的情景剧展现巾帼风采，呈现了一场精神文化盛宴，也让我们参赛者感受到了极大的鼓舞和振奋，更加激发了我们女职工立足岗位、建功立业的决心和信心。”
据悉，内蒙古广播电视台新媒体客户端《奔腾融媒》和新华社现场云平台对阅读大赛全程进行直播，3个多小时的时长，吸引林区内外观众纷纷围观。截至当日18时，在线观看量达6200人。

满归森工公司党委

推进集中治理工作落地见效

本报讯(通讯员 张俊云)党内政治生活庸俗化交易化问题集中治理工作启动后，满归森工公司党委精心部署、多点发力，推进集中治理工作落地见效。
该公司党委将党内政治生活庸俗化交易化问题集中治理作为一项重大政治任务来抓，通报党内政治生活庸俗化交易化问题清单，对集中治理工作进行安排部署；制定《关于集中治理满归森工公司党内政治生活庸俗化交易化问题的实施方案》，明确规定动作、进度节点和责任部门，细化实化重点工作任务，把“任务书”变成“施工图”，增强党员严肃党内政治生活的政治自觉、思想自觉。
该公司班子成员带头对照问题清单的11个方面具体情形进行自查自纠，带头承诺践诺，签订“十一严禁”承诺书，以上率下为党员干部作出示范，把严肃政治纪律和政治规矩融入一言一行，转化为行为规范。
该公司各级党组织深入学习习近平总书记关于严肃党内政治生活的重要论述，《中国共产党章程》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》，传达学习自治区、森工集团党委集中治理工作部署及相关要求。并以正面与反面典型案例相结合的方式开展警示教育，引导党员干部学思践悟，增强党性，进一步筑牢思想防线。

该公司党委建立健全党内政治生活庸俗化交易化问题常态化提醒、问题查处、选人用人把关、线索发现等机制，用好提醒函询、通报诫勉、考核考察、受理举报等方式，把严肃党内政治生活抓在经常、融入日常。同时，建立集中治理旬报制度和督导组督查、领导包联指导制度，严格落实好基层党组织“三会一课”、组织生活会等制度，把党员干部遵守“十一严禁”情况作为民主生活会和组织生活会对照检查、民主评议党员、评先评优等重要内容，常态化开展“政治体检”。
该公司党委在公司微信公众号开设“严肃党内政治生活”专栏，及时发布各部门各单位集中治理工作进展情况、实践成效、经验做法，推动形成集中精力抓治理、不折不扣严肃党内政治生活的浓厚氛围。同时，坚持把学、查、改和重点工作任务结合起来一体推进，聚焦群众“急难愁盼”问题，力促集中治理各项任务落地落实、抓实见效。

严肃党内政治生活



6月23日，绰源森工公司禁毒委员会与内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局联合开展禁毒宣传活动，增强群众禁毒意识。
图为设立咨询台，为行人发放禁毒宣传手册。
魏旭 摄

甘河森工公司党委

探索“党建引领+民族团结进步”工作模式

本报讯(通讯员 隋海涛)近期，甘河森工公司党委以铸牢中华民族共同体意识为主线，探索“党建引领+民族团结进步”工作模式，持续推进民族团结进步工作。
该公司党委将习近平总书记关于民族工作的重要论述作为第一议题，及时进行学习。各级党组织将《内蒙古自治区促进民族团结进步条例》《中国共产党统一战线工作条例》《中华人民共和国国家通用语言文字法》等民族政策和相关法规纳入学习内容，进行深入学习研讨。同时，将“揭榜领题”工作作为组织工作的重中之重，将民族团结进步工作纳入基层党建述职评议考核、日常党建督导工作中，为民族团结进步事业

健康发展提供坚强组织保障。
该公司党委以于海俊、崔曾女、李庶坤、颜士文等林区不同时期的先进楷模事迹为重点，集中开展身边楷模先进事迹宣讲活动；开展“红色引领绿色筑牢红色”送文化上山活动，积极邀请少数民族职工参与到文艺表演中。少

数民族职工、劳动模范、困难党员遇有突发事情时，公司领导第一时间赶赴慰问，科学谋划森林康养、矿泉水开发、蒲公英茶饮、豆制品加工、森林鸡、鹅养殖等储备产业项目，带领各族职工自主创业，不断增强公司高质量发展底气。

